\ Test-11 Tam sayilarda ¢arpma islemi-2 7. Sinif Matematik

01.

02.

03.

04.

(-4)-(+8) :05. Asagidaki dikdértgenler prizmasinin karsilikli yiizler-

isleminin sonucu kagtir? deki sayilarin garpimi 90’a esgittir.

A)-32 B) -4 C) 4 D) 32 18—
- : +15
; 45

Buna gore bu prizmanin goriinmeyen yuzlerindeki
sayilardan ikisinin garpimi en az kagtir?

2230 B)-12 C)-10 D) 10
—Ls &> -2
: A L.(-s Y=-1°
Asagidaki esitliklerden hangisi yanhstir? ; ls &
A) (-12)-(+27)=-324 : -8 &> -5
B) (-15)-(+16)=-240 5 LR -4

C) (-12)-(+15)=-180

LP) (5)-(+24)=-140 —>— 1720 L 06, ° e
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Yukarida A ve B bagl bulunduklari gemberlerdeki
sayllarin garpimina esgittir.

Buna gore A=B ise B+C toplami kagtir?

A) -56 B) -48 C)40 D) -32
—q 4 (R)= =St
4.(32) = ~4.(-5)= 29
isleminin sonucu kagtir?
A) -24 B) -20 C) 20 D) 24
|
07. Garpimlari 24 olan iki tam sayidan birinin (-5) ile
toplami asagidakilerden hangisi olamaz?
\/A) -10 ~+B) -6 —~+C)-2 D)3+
1. =24 -1 . -14
L-12 -2 --lz
3. =3 - -3
L ? -\ —C
a=4.(-3) = - 12

b=(-2).(-4) = ¢ 08. Asagidaki iglemler bir kurala gére yapilmistir.

c=-513 = - 15 i "o

olduguna gore, asagidakilerden hangisi dogrudur?

: -6
A) b<c<a L B) c<a<b @ — 18
C) a<b<c D) a<c<b : Buna aére

Is+ t24) = =5
@+@ isleminin sonucu kagtir?

A) -39 |BL-9 C)9 D) 39
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09. -6(A+5)=-30+(-18)
Esitliginde A sayisi kagtir?

A) -4 B)-3 D)6

C)3
L

10. a.b=-18
a(b-c)=24 —» a.b—ac =-24L
g . —lg—o.Cc=-24
olduguna gore a.c kagtir? P 7.'-;-13‘;‘

A) -6 B) -4 C)4 D)6

11. x | .o | -1 m=2

aT 4

~2n | a4l b2

islem tablosuna goére a.n+b.m kagtir?

A) -4 B) -2 C)2 D)4
A\

12. Ad=a — A= o
(-4+3).B=0 - =

Tam sayilarda ¢arpma islemi-2

om |-4 | n-2 Vl:-27 ‘%‘“1:
b=12 ‘_‘.—4.

7. Sinif Matematik

2N EN-3 =23-3=70
13. [(-4).2-5.3].(-1)-|-3]

isleminin sonucu kagtir?
A) 26 B) 20 C)19 D) 16
v

(.L,).("S) + (-1)-(-3D
14. (-4)-(2-5)+(-1)(1-4)
isleminin sonucu kagtir?
A) 15 B) 12 C)10 D)8

P g
12 +3=[5

15. |A|=6, |B|=4
olduguna goére A.B-(A+B) en az kag¢ kacgtir?
A) -20 B) -22 C)-24 '}) -26

= 6(-u)- LG +(,-¢.3>
= -2L-72 =—26

16. Asagida kenar uzunluklari 12 cm ve 4 cm olan es (g
dikddrtgen bulunmaktadir.

| | |

Dikdortgenler Ust Uste gelen kisimlari kare olacak sekil-
de birbirine eklenerek yeni bir dikddrtgen elde edilmistir.
9 N 4 4 %

L

Buna gore olusturulan bu yeni dikdoértgenin ¢ev-

2(C+D)=(-2).4+(-2).(-3) ¢c=4t D=-3

olduguna gore A.B-C.D kacgtir?

A)-12 B)-6 p-(-12)C) 3 LP) 12
o-rlz= 2

resi kag cm’dir?
A) 32 B) 48 C) 54 D) 64
[
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